
                             
 
 
 
 
 

 

１ （れい）のように、それぞれの位の□にあてはまる数字を入れ、数字になおしましょう。 

（れい）三百五十六億七千百五万三百十二 

 
 
 
 

（      ３５６７１０５０３１２      ） 
① 七百五億二千三万二百 

 
 
 
 

（                       ） 
② 七千百二兆四千三百億 

 
 
 
 

（                       ） 
③ 四千五十兆二十三万 

 
 
 
 

（                       ） 
④ 九千九百兆二 

 
 
 
 

（                       ） 
 
 
 

大きい数① 学 年 
４年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A1(1)1 【小学校算数・ワークブック】 

   年  組 氏名            
 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

3 5 6 7 1 5 3 1 2
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆



    
                          
 
 
 
 

 

１ （れい）のように、それぞれの位の□にあてはまる数字を入れ、数字になおしましょう。 

（れい）三百五十六億七千百五万三百十二 

 
 
 
 

（      ３５６７１０５０３１２      ） 
① 七百五億二千三万二百 

 
 
 
 

（      ７０５２００３０２００      ） 
② 七千百二兆四千三百億 

 
 
 
 

（ ７１０２４３００００００００００      ） 
③ 四千五十兆二十三万 

 
 
 
 

（ ４０５０００００００２３００００      ） 
④ 九千九百兆二 

 
 
 
 

（ ９９０００００００００００００２      ） 
 
 
 

大きい数① 学 年 
４年 

小学校算数 No. EMW-4A1(1)1 【小学校算数・ワークブック】 解答 

   年  組 氏名            
 

7 5 2 3 2
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

7 1 2 4 3
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

4 5 2 3
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

9 9 2
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆

3 5 6 7 1 5 3 1 2
千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

万億兆



                             
 
 
 
 
 

 
 
（１）次の数字を４けたずつ区切り、位を確認してから読み方を例のように書きましょう。 

  （例） ４１０３２００３０→（ ４億１０３２万３０   ） 

 

（ア）２４１５０３０９３７２０８ 

→ （                    ） 

（イ）７０３５０００２７０００００ 

→ （                    ） 

（ウ）２０００５００３００００１ 

→ （                    ） 

（エ）５０６３０００００４０１６００ 

→ （                    ） 

（オ）２０５０００００００００００ 

→ （                    ） 
 
（２）たろうくんは、「千の位までの数が読めれば、千兆の位までの数はかんたんに読めるよ」

と言いました。なぜかんたんに読めるのでしょう？理由を考えて書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

大きい数② 学 年 
４年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A1(1)2 【小学校算数・ワークブック】 

   年  組 氏名            
 

万 



    
                          
 
 
 
 

 

（１）次の数字を４けたずつ区切り、位を確認してから読み方を例のように書きましょう。 

  （例） ４１０３２００３０→（ ４億１０３２万３０   ） 

 

（ア）２４１５０３０９３７２０８  

→ （ ２兆４１５０億３０９３万７２０８   ） 

（イ）７０３５０００２７０００００  

→ （ ７０兆３５００億２７０万       ） 

（ウ）２０００５００３００００１  

→ （ ２兆５億３０万１           ） 

（エ）５０６３０００００４０１６００ 

→ （ ５０６兆３０００億４０万１６００   ） 

（オ）２０５０００００００００００ 

→ （ ２０兆５０００億           ） 

 

（２）たろうくんは、「千の位までの数が読めれば、千兆の位までの数はかんたんに読めるよ」

と言いました。なぜかんたんに読めるのでしょう？理由を考えて書きましょう。 

（例）万の位、億の位も、兆の位も、１万、１０万、１００万、１０００万、１億、１

０億、１００億、１０００億、１兆、１０兆、１００兆、１０００兆と１，１０，１０

０，１０００のくり返しになっている。だから、数字をうしろから４つずつくぎれば、

大きな数も千までの読み方をして最後に万や億や兆をつけると読めるから。 
 
 
 

 
 

大きい数② 学 年 
４年 

小学校算数 No. EMW-4A1(1)2 【小学校算数・ワークブック】 解答 

   年  組 氏名            
 

万 

おなじことのくりかえしだね。 



                             
 
 
 
 
 

 

１ （１）次の数を言いましょう 

①１億が２３こ集まった数は、（        ）です。 

 
②１億が５３００こ集まった数は、（        ）です。 

 
③１０００億が７３こ集まった数は、（        ）です。 

 
④１０００億が４２０こ集まった数は、（        ）です。 

 
⑤１０兆が３２こ集まった数は、（        ）です。 

 
⑥１０兆が７３０こ集まった数は、（        ）です。 

 
⑦１０００万が６２こ集まった数は、（        ）です。 

 
⑧１００万が１０００こ集まった数は、（        ）です。 

 
 
 

（２）上のような問題の文を作り、答えも書きましょう。 

①１億が（    ）こ集まった数は、（     ）です。 

 
②１０００億が（    ）こ集まった数は、（     ）です。 

 
③１０兆が（    ）こ集まった数は、（     ）です。 

 
④１０００万が（    ）こ集まった数は、（     ）です。 

 
 
 
 

大きい数③ 学 年 
４年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-4A1(1)3 【小学校算数・ワークブック】 

   年  組 氏名            
 



                             
 
 
 
 
 
 
１ （１）次の数を言いましょう 

①１億が２３こ集まった数は、（  ２３億   ）です。 

 
②１億が５３００こ集まった数は、（ ５３００億   ）です。 

 
③１０００億が７３こ集まった数は、（ ７兆３０００億 ）です。 

 
④１０００億が４２０こ集まった数は、（  ４２兆    ）です。 

 
⑤１０兆が３２こ集まった数は、（ ３２０兆   ）です。 

 
⑥１０兆が７３０こ集まった数は、（ ７３００兆   ）です。 

 
⑦１０００万が６２こ集まった数は、（ ６億２０００万 ）です。 

 
⑧１００万が１０００こ集まった数は、（   １０億    ）です。 

 
 
 

（２）上のような問題の文を作り、答えも書きましょう。 

（例） 

①１億が（ ３４２ ）こ集まった数は、（ ３４２億 ）です。 

 
②１０００億が（ ５０ ）こ集まった数は、（ ５兆  ）です。 

 
③１０兆が（ ３４ ）こ集まった数は、（ ３４０兆 ）です。 

 
④１０００万が（ ２４ ）こ集まった数は、（２億４０００万）です。 

 
 

大きい数③ 学 年 
４年 

小学校算数 No. EMW-4A1(1)3 【小学校算数・ワークブック】 解答 

数の仕組みでは、

１億の１を２３

と、つけかえれば

いいよ。 

１０００億が

１０こで１兆

だね。 

１０兆の１を３２

と、つけかえれば

いいよ。 

１０００万が

１０こで１億

だね。 

上の問題とよく

にた問題を作っ

てみよう。むずか

しいのも作って

みてね。 


